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Kézilabda
IV. Kanizsa-kupa 2014, Kupagyőztes a MOL Pick Szeged

Augusztus 22-e és 24-e között a magyarkanizsai Gyógyfürdő sportcsarnokában rendezték meg a IV. Kanizsa-kupa 2014 nemzet-
közi kézilabdatornát. Magyarkanizsa három napig a kézilabda jegyében élt, amely a kézilabdát népszerűsítette nemcsak a városban, 
hanem a szélesebb körzetben is. A megnyitón Dukai Ferenc, a szervezőbizottság elnöke és Lackó Róbert, a Községi Képviselő-tes-
tület elnöke köszöntötte és megajándékozta a csapatokat és a fő támogatókat, majd dr. Bimbó Mihály magyarkanizsai polgármester 
megnyitotta a tornát. A tornán a következő hat csapat (egy hazai és öt külföldi) vett részt: Tunézia válogatottja, Partizan (Belgrád) 
a Szuper liga hatodik helyezettje, Gorenje Velenje Szlovénia az I. liga második helyezettje, Nexe (Našice, Horvátország) a Premier 
liga második helyezettje, MOL Pick Szeged (Magyarország) az NB-1 második helyezettje és Vardar (Skoplje, Macedónia) a Szuper 
liga második helyezettje. Az első két nap a csoportmérkőzéseket játszották le, vasárnap pedig a helyosztó meccsekre került sor. 
Eredmények:

A csoport: Vardar–Tunézia 35:25 (17:13). 300 néző, legeredményesebb góldobók: Toskić és Marković 6-6 illetve Imrabet 6 
góllal. 

Partizan–Vardar 23:31 (11:15). 150 néző, legeredményesebb góldobók: Radojković 6 illetve Stoilov 5 góllal. 
Tunézia–Partizan 35:23 (16:13). 200 néző, legeredményesebb góldobók: Imrabet 9 illetve Radojković 8 góllal.  
A csoport sorrend: 1. Vardar 4, 2. Tunézia 2, 3. Partizan 0 pont. 
B csoport: MOL Pick Szeged–Gorenje Velenje 28:26 (13:12). 600 néző, legeredményesebb góldobók: Balogh 5 illetve Skube 8 

góllal. 
Gorenje Velenje–Nexe 28:26 (15:14). 150 néző, legeredményesebb góldobók: Skube 5 illetve Vegar és Ivić 5–5 góllal. 
Nexe–MOL Pick Szeged 24:29 (11:13). 650 néző, legeredményesebb góldobók: Kružić és Sokolić 4–4 illetve Prodanović 5 

góllal. 
A csoport sorrend: 1. MOL Pick Szeged 4, 2. Gorenje Velenje 2, 3. Nexe 0 pont.
Az ötödik helyért: Nexe–Partizan 35:21 (20:11). 100 néző, legeredményesebb góldobók: Celebi 7 illetve Radojković 7 góllal.
A harmadik helyért: Gorenje Velenje–Tunézia 40:30 (23:16). 750 néző, legeredményesebb góldobók: Skube 7 illetve Hammed 

5 góllal. 
A döntő: Vardar–MOL Pick Szeged 30:31 (14:17). 1200 néző, legeredményesebb góldobók: Karačić 8 illetve Ilyés és Balogh 

7–7 góllal.  
Kupagyőztes a MOL Pick Szeged. A sorrend: 1. MOL Pick Szeged, 2. Vardar, 3. Gorenje Velenje, 4. Tunézia, 5. Nexe, 6. Partizan.
A torna legeredményesebb góldobója Mihajlo Radojković (Partizan) 21 góllal.
A legjobb kapuvédő Sterbik Árpád (Vardar). 
A legjobb játékos Staš Skube (Gorenje Velenje).
– A IV. Kanizsa-kupa az eddigiek közül a legszínvonalasabb, amelyen a régió legjobb csapatai vettek részt és ezzel Európa 

legerősebb tornái közé került. A kézilabda utáni szeretet és érdeklődés itt Magyarkanizsán most is kifejezésre jutott, amit a 
szépszámú nézőközönség bizonyít, különösen a döntő mérkőzésen, amelyen 1200 néző volt jelen és lelkesen buzdította a csa-
patokat. A torna minden mérkőzésén magas színvonalú játékot láttunk és a szurkolók élvezték a kézilabda szépségét és élőben 
is látták a csapatok híres és válogatott játékosait, akiket eddig csak a televízió képernyőjén láthattak. A résztvevő csapatok kü-
lönböző adományokkal, labdákkal, sportfelszerelésekkel támogatták a magyarkanizsai kézilabda klubot és az ilyen nívóú tornák 
is hozzájárulnak ahhoz, hogy minél több fi atal bekapcsolódjon a klub munkájába és kézilabdázzon. Ami a terveinket illeti, itt 
fog felkészülni a fi nn serdülő, ifjúsági és felnőtt válogatott, akik most is itt edzettek, de a tornán nem vettek részt. Szeptember 
végén érkezik Bahrein bajnokcsapata felkészülés céljából, itt játszanak barátságos mérkőzést a Győr és a Vardar női csapatai, 
valamint Szerbia és Magyarország női válogatottjai is. Távlati terveinkben szerepel a Nosztalgia-kupa megrendezése, amelyen 
a volt Jugoszlávia utódállamainak válogatottjai lépnek pályára és jövőre újra lesz Kanizsa-kupa, amelyre mindenkit szeretettel 
várunk – mondta Dukai Ferenc, a szervezőbizottság elnöke.


